



VÁROS POLGÁRMESTERE

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/A • Telefon: 06 23 310-174/112 mellék
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

TÁJÉKOZTATÓ

Az oktatás minőségét javító program kidolgozásáról

Biatorbágy Város köznevelési intézményei 2013. január 1-jétől az országos köznevelési rendszer átalakításának részeként a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ (KLIK) fenntartásába kerültek. Az oktató-nevelő munka infrastrukturális feltételeinek biztosítása (működtetés) továbbra is a város feladata. A fenntartói irányítás operatív feladatait a Budakeszi Tankerület végzi, mely szervezetbe 13 település közel húsz intézménye tartozik. Biatorbágyon a köznevelési intézményrendszer 2011-ben markáns változáson ment keresztül. A Biatorbágyi Általános Iskola szétvált, ami által a német nemzetiségi képzés szervezetenként önálló intézményben valósul meg. Lakossági kezdeményezésre egy alapítványi és egy egyházi fenntartású iskola is megkezdte működését, így ma már négy, szakmai és fenntartói szempontból is különböző iskola közül választhatnak a családok értékrendjüknek, igényeiknek megfelelő képzést kínáló intézményt. E változások nyomán a korábbi komplex fenntartói feladatkörből ma már „csak” az oktató-nevelő munka infrastrukturális feltételrendszerének biztosítása hárul a települési önkormányzatra.

Az iskolák állami fenntartásba vétele azokon a településeken, ahol a helyi önkormányzat nem tudta kiegészíteni az állami normatívát, vagy még abból elcsúszni is kényszerült, pozitív hozadékkal járt. Ott viszont, ahol a helyi bevételek lehetővé tették többletfeladatok vállalását, az állami finanszírozás korábbi beneficiumok megszűnésével járhat. Amennyiben a helyi közösség kívánatosnak tartja, a továbbiakban is megtalálhatja az oktató-nevelő munka minőségét javító programok finanszírozásának a módját.

Biatorbágy Város Önkormányzata az iskolaépítést nem csak egy új iskola felépítéseként értelmezi, hanem szellemi értelemben is, amint ezt a készülő köznevelési koncepció meg is fogalmazza:

„Szakmai fejlesztés

Az iskolát nem csak a maga fizikai valójában, de szellemi értelemben is fel kell építeni, illetve tovább kell építeni a meglévő hagyományok alapján. A tágabb környezetben és a városban zajló változások új igényeket hoztak felszínre, új típusú munkahelyek jöttek létre pl. az ipari parkokban és megváltozott a családok iskolával szemben támasztott elvárása. Az elmúlt évtizedben rengeteg szakmai újdonság megjelent az iskola világában, amelynek tapasztalatai már kirajzolják a megtartásra érdemes elemeket.

A 2012/2013-as tanévtől kezdve várhatóan hét-nyolc osztály fog működni évfolyamonként, négy különböző iskola keretében, ami lehetőséget biztosít a képzési profilok széles kínálatára. Már önmagában az a helyzet, hogy a négy iskola szellemiségében, elkötelezettségében különbözik, valódi választási helyzetet idéz elő. További választási lehetőségeket nyújt a tanulóknak a Biatorbágyi Általános Iskola a 2012. szeptember 1-jén

elindított képzési kínálatával: az első osztályba iratkozók választhattak humán, reál, sport és angol nyelvi irányultságú osztályok közül.

Biatorbágy Város Önkormányzata a felnövekvő nemzedék iránt érzett felelőssége alapján támogatni kívánja az oktatás minőségét javító programokat. Fontosnak tartja a pedagógiai mérések és értékelések elemzését, az eredmények javulását.”

Az országos kompetenciamérések eredményei azt mutatják, hogy –bár intézményi szinten az országos átlag feletti a teljesítményünk- egyéni szinten sok tanuló van a veszélyeztetett tartományban.

Mindezek alapján hasznosnak tartanánk egy, az oktató-nevelő munka minőségét javító, a tanulói teljesítmények mérhető növekedését elősegítő pedagógiai módszerek, programok kidolgozására pályázat kiírását Biatorbágy iskoláiban dolgozó pedagógusok és közösségeik részére.

Kérem a tisztelt bizottságot, alakítsa ki álláspontját a kezdeményezésről.

Biatorbágy, 2013. február 15.

Tisztelettel:

Tarjáni István s.k.
polgármester